
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Mitarbeiter (m/w/d) Finanzbuchhaltung & Risk Management -
in Voll- oder Teilzeit

(10771)

 Standort: Jever  Anstellungsart(en): Teilzeit - Vormittag, Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ein gutes Zahlenverständnis & Zuverlässigkeit sind für dich selbstverständlich?

Dann suchen wir Dich! Für unseren renommierten Kunden aus dem Bereich Kommunikations- und Überwachungssysteme

am Standort Jever suchen wir ab sofort einen engagierten Mitarbeiter (m/w/d) für den Bereich Finanzbuchhaltung und

Risk Management. Der Einstieg erfolgt im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit sehr guter Übernahmeoption.

Dein Tätigkeitsfeld

Prüfung und Verbuchung von Lieferantenrechnungen

Organisation und Durchführung des Zahlungsverkehrs

Kreditwürdigkeitsprüfung sowie die laufende Überwachung von Kunden und Geschäftspartnern

Mitwirkung bei der Geldwäscheprävention und Sicherstellung der Compliance

Das bringst Du mit

Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung

Sicheres Zahlenverständnis und fundierte Kenntnisse in der Finanzbuchhaltung

Selbstverständlicher Umgang mit Soll und Haben

Sehr gute DATEV-Kenntnisse (Finanzbuchhaltung) sind erforderlich

Gute Anwenderkenntnisse in MS Excel und MS Word

Deine Stärken

Selbstständige, strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise

Hohes Maß an Durchsetzungsvermögen und Verantwortungsbewusstsein

Ausgeprägte Diskretion und Verschwiegenheit (VS-NfD)

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Englischkenntnisse sind von Vorteil, aber keine Voraussetzung

Das darfst Du erwarten

Langfristige Perspektive mit Übernahmeoption

Ein  Arbeitszeitkonto für zusätzliche Urlaubstage 

Ein familiäres, ungezwungenes Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien und einer abwechslungsreichen Tätigkeit

Ein geregelten Tarifvertrag IGZ mit Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie verschiedenen Zuschlägen

Geregelte Arbeitszeiten von 9:00 bis 16:00 Uhr

Teilzeit- oder Vollzeitmodell flexibel möglich

Bitte sende uns neben Deiner Bewerbung ebenfalls Deine Gehaltsvorstellung zu!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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